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Кошаркаши ОКК Борац су синоћ, у 16. колу Прве лиге Републике Српске, савладали
екипу Козаре из Александровца резултатом 64:74 и пред посљедњих 10 првенствених
рунди позиционирали се на седмо мјесто на табели са 24 бода. Након меча, своје виђење
утакмице за представнике медија изнијели су службени представник ОКК Борац Ненад
Игњатић и првотимац Огњен Путник.

  

  

      

  

- Честитао бих, прије свега, нашим играчима на заслуженој побједи, али бих, исто
тако, честитао кошаркашима Козаре на изузетно борбеној игри. Мислим да је
утакмица понудила оно што сви очекују од ове двије екипе. Обје су екипе младе и
очекивало се да утакмица буде борбена, пуна жара. Ово је једна од ријетких, можда
и једина утакмица у лиги када можемо да кажемо да смо искуснији и то искуство,
односно једна година више играња у Првој лиги Републике Српске у односу на
домаћина, дало нам је могућност да дођемо до резултата који нам одговара. У
ростер су нам се вратили и поједини повријеђени играчи, а првенствено мислим на
Сергеја Пуцара, који је наш капитен и који нам много значи, не само играчки, већ и
својом мирноћом на клупи, али и савјетима младим играчима. Надам се да ће нас у
наставку сезоне послужити здравље, како бисмо у пуном ростеру наставили ка
свом циљу  – истакао је Игњатић.

  

Најефикаснији кошаркаш на утакмици био је центар ОКК Борац и повратник из редова
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Студента Огњен Путник, који је у побједи црвено-плавих учествовао са 16 поена и 10
скокова, што му је други дабл-дабл учинак (први против Рудара) од повратка у
црвено-плави табор.

  

- Прије свега, желим да честитам екипи Козаре на фер и коректној борби, показали
су да су јако талентована екипа. Такође, честитам и својој екипи на борбености и на
доброј игри. Испоштовали смо све што смо се договорили у свлачионици, сваки
појединац је дао своје најбоље и резултат је побједа  – рекао је Путник.

  

У наредном колу, које је заказано за предстојећи викенд, кошаркаши ОКК Борац иду у
госте бијељинском Раднику, који је најозбиљнији кандидат за освајање шампионске
титуле и пласман у Лигу БиХ.
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